
■ 正しい 答えの方に 点を つないで すすみましょう。

■ 答えが つぎの 数になる かけ算を えらんで 丸(〇)を つけましょう。

■ たてと よこの しきが なりたつように、 あいている マスに 数字を うめましょう。

■ つぎの にあてはまる かけ算の 答えを かきましょう。

3×7 6×9 5×3

5×5 2×8 8×9

8×3 2×7 4×5

21↓ 54↓ 25↓

25↓ 16↓ 64↓

19↓ 14↓ 16↓

28→ 56→ 15→

30→ 15→ 72→

24→ 13→ 20→

①

スタート

7×9 4×7 2×3

3×3 9×4 8×4

8×7 5×2 7×6

53↓ 27↓ 6↓

9↓ 36↓ 32↓

56↓ 10↓ 32↓

63→ 28→ 16→

12→ 26→ 40→

66→ 7→ 42→

②

スタート

③ 72

9×9 9×8

4×3 8×8

④ 6

7×4 2×3

3×3 6×9

⑤ 18

9×2 8×2

9×3 8×4

⑥ 6

3

30

×

×

＝

＝

⑦ 6

16

48

×

×

＝

＝

⑧ 4

6 36

×

×

＝

＝

⑨ 2

4 20

×

×

＝

＝

5 × 16 ＝ 80⑩

5 × 17 =

5 × 18 ＝ 90
6 × 15 ＝ 90⑪

6 × 16 =

6 × 17 ＝ 102

7 × 10 ＝ 70⑫

7 × 11 =

7 × 12 ＝ 84
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■ 正しい 答えの方に 点を つないで すすみましょう。

■ 答えが つぎの 数になる かけ算を えらんで 丸(〇)を つけましょう。

■ たてと よこの しきが なりたつように、 あいている マスに 数字を うめましょう。

■ つぎの にあてはまる かけ算の 答えを かきましょう。
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5 × 16 ＝ 80⑩

5 × 17 =

5 × 18 ＝ 90

＋585
6 × 15 ＝ 90⑪

6 × 16 =

6 × 17 ＝ 102

＋696

7 × 10 ＝ 70⑫

7 × 11 =

7 × 12 ＝ 84
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